

兔年首个工作日，晴冷

回温模式即将开启，明天南京11℃

快报讯（记者 徐红艳）1月28日，我们将在晴冷中迎来兔年第一个工作日，全省最低-7℃左右，严重冰冻仍在。好消息是，白天最高温即将开启回温模式，28日全省最高温还在6℃左右，29日全省便会冲至10℃左右，南京可达11℃。

受一股冷空气影响，初六仍维持晴冷的天气，告别春节假期，晴好升温正在路上。今后三天全省天气晴好，但早晨气温较低，全省大部地区有冰冻情况。

受冷空气的影响，南京28日最

低气温将再次下降，早晨最低-7℃，而且预计有严重冰冻，开车注意道路结冰。

全省来看，同样有严重冰冻。苏南南部地区最低温-4~-5℃，其他地区-7℃左右。白天虽然有阳光助力，但由于低温太低，白天下温较为缓慢，全省最高预计在6℃左右。兔年首个工作日，晴冷依旧是关键词。

29~30日气温则会明显回升，白天温暖的10℃也将归来。具体来看，1月29日全省最高9~10℃左右；最低温度：苏南地区-3~-4℃，

其他地区-5℃左右，全省有冰冻。1月30日全省大部分地区最高10℃左右，西部地区11~12℃；最低温度：全省-3~-4℃，有冰冻。早晚依旧冰冻模式，羽绒服暂时先别脱。

南京三日天气

今天 晴到多云 偏西风4级左右 -7~7℃，有严重冰冻
明天 晴到多云 西到西南风4到5级 -4~11℃，有冰冻
后天 晴到多云 偏南风3到4级 -3~13℃，有冰冻

萌娃贺新春，来看北小教育集团文艺展演



◀萌娃们为大家带来美好的新春祝福
现代快报+记者 王玉秋晨 摄

上最美好的新春祝福。

南京市北京东路小学教育集团成员学校包括北京东路小学、中央路小学、北京东路小学阳光分校、北京东路小学紫金山分校、北京东路小学红山分校和樱花小学。文艺展演为集团校学生搭建艺术展示和交流的平台，不断丰富内容和形式，让学生在

感受美、鉴赏美、创造美的实践中，实现以美培元、全面发展。以文艺展演的形式丰富学生的童年生活，让集团校的学生在舞台上彰显自我、畅享童年，展示出具有校本特色的艺术表演，在展演中实现校际间的展示交流、互学互鉴。

通讯员 姚盛锋
现代快报+记者 黄艳 袁永红 李楠

企业家捐给村里50盏太阳能路灯



太阳能路灯方便了晚归的村民 通讯员供图

快报讯（记者 姜振军 通讯员 崔寿伟）春节期间，盐城市建湖县芦沟镇回乡过节的村民发现，几条主干道上的路灯亮了起来，一排排太阳能路灯不仅方便美观，而且节能环保，方便了晚归的村民，也温暖着乡亲们的心。现代快报记者了解到，这50盏太阳能路灯是当地一在外创业成功人士捐资安装的。

2022年11月，在盐城市区开公司的孙健回建湖县芦沟镇裴西村老家看望老人，晚上返程时他发现，祁墩、陈庄、新南等村庄几条主干道都没有路灯。“夜晚道路漆黑，存在安全隐患。”考虑到村民的出行安全，到市区后，孙健主动联系了裴西村党支部书记陈霞，说出了要为乡亲们安装路灯的想法。

“这是大好事啊。”陈霞一方面对孙健表示感谢和支持，一方面向芦沟镇党委政府报告孙健的

善举。“这样有爱心的成功人士愿意出资，我们全力支持。”在芦沟镇领导和裴西村干部的协调组织下，孙健很快付诸行动。

说干就干，孙健立即安排专业人员来到建湖老家实地察看，经过对裴西村主干道和村民居住区域的调查，结合农村的实际，按照节约环保的原则，制定出详细的解决方案。“既节能环保，又安全可靠。安装方便且寿命长投资少，不仅能改善乡村环境，还能节约平常的运行费用。”孙健决定拿出7万元，统一安装太阳能路灯。

2023年1月18日，在春节前几天，50盏太阳能路灯全部安装完毕。看着6米高的崭新路灯立在路旁，受益的村民们欢欣鼓舞，纷纷对孙健竖起大拇指。“以前村里没路灯，天一黑，走在路上都提心吊胆，如今装了路灯亮堂堂的，再也不怕走夜路摔倒了，休闲健身也方便了。”村民们乐得合不拢嘴。

瑞兔存福许心愿

个人本外币存款



快来扫码查看吧！或者详询南京银行各网点！

定期存款

挚爱存单

活

结构性存款

稳

存款保险制度

活期存款

意

挚爱存单专属定制

鑫汇添

新

衍生投资 增值收益

大额存单

风险提示：

- 结构性存款不同于一般性存款，具有投资风险，请充分认识投资风险，谨慎投资。
- 结构性存款嵌入金融衍生产品，具体产品信息请详细阅读产品说明书及风险提示书！
- 结构性存款不同于一般性存款，不可提前支取，产品要素以当期产品说明书为准。

产品细则详询经办网点，请以办理时实际执行利率为准



扫码查看

南京银行鑫梅花公众号